



KONCERT VAMA

VASÁRNAP
szeptember 8.,
18:00 óra

www.lotus-center.ro | facebook.com/LotusOradea



HÍRDETÉS 1324 49458

Kiállítás

Ma 19 órától nyitja kapuit a budapesti Magyar Alkotóművészek Házában (Olof Palme Ház) a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Képzőművészet Tanszékének jubiláló kiállítása. Az Alkalmazott Víziók címet viselő kiállítás alkalmával a hallgatók munkái kerülnek bemutatásra. A kiállítás azért jött létre, hogy a jubileumát ünneplő Képzőművészet Tanszék a Nagyváradon immár 10. éve folyó képzőművészeti oktatás eredményét most megismertesse a budapesti nagyközönséggel is. Az Alkalmazott víziók koncepció, amely köré az egész kiállítás épül, egyféle pragmatikus jövőkép az erdélyi huszonévesektől. A PKE Képzőművészet szakán főleg alkalmazott művészeti feladatköröket érintenek, tágra értelmezve azokat, megvalósításra használva a kortárs vizuális kommunikációban fellelhető összes eszközt. A kiválasztott munkák között találhatunk grafikákat, digitális nyomtatásokat, installációkat és videóprojekciókat is. Az alkotások tematika szerint kerültek csoportosításra. Az érintett területek között megtalálható a szociális témakör (többek között a magyar árvíz- és a deveszeri katasztrófák is területekre kerülnek), a digitális (fotomanipuláció) kategória, a mesteri képzésben részt vevő diákok munkáiból készült plakátok, de lesz könyvgrafika és csomagolástervezés rész is, illetve az erdélyi termékek megismertetésére készült kampányok (óriásplakát, film) is bemutatkoznak. A kiállítást az érdeklődők 2013. szeptember 29-ig tekinthetik meg, fővédnöke Tókécs László.

RÖVIDEN

Jön a Bónusz 2013.

A nyárnak ugyan vége, de az idei fesztiválszezon ezzel még nem zárult le, sőt, az egyik legnagyobb durranás még csak most következik. 2013. október 12-én a HUNGEXPO területén újra megrendezésre kerül Budapest leglátogatottabb elektronikus-zenei megmozdulása, a BÓNUSZ ELECTRONIC MUSIC FESTIVAL. Az éjszaka folyamán üdvözölhetjük az Intec kiadó vezetőjét, az élő technolegendát, CARL COX-ot. Jön az új generációs elektronikus tánczenei világsztár egyik legfényesebb csillaga, a holland NICKY ROMERO. Itt lesz a techno egyik szülőatyja Detroitból, az „Innovátor”, azaz DERRICK MAY, valamint honfitársa, a Sci+Tec kiadó frontembere, DUBFIRE. Jelen lesz a holland slágergyáros, SANDER VAN DOORN, illetve a neves berlini Kalkbrenner testvérpár ifjabbik tagja, FRITZ KALKBRENNER, aki élő műsorral készül a jeles eseményre. Nagy attrakció lesz a négy lemezjátszóval dolgozó, géppuska-kezü spanyol dj-virtuóz, CRISTIAN VARELA fellépése, továbbá érkezik a neves Toolroom Records vezére, az óriási népszerűségnek örvendő MARK KNIGHT is. Svédországból látogat hozzánk a Drumcode kötelékébe tartozó szépséges DJ-hölgy, IDA ENGBERG, valamint az összehasonlíthatatlanul egyedi és sokszínű hangzásáról elhíresült JAN BLOMQUIST, aki dobosával kiegészülve ad majd élő műsort. Bővebben: <http://www.bonuszfesztival.hu>.



HUMORSAROK

A főkafiú udvarol a főkalánynak,

